



“壹点妇幼”健康服务平台又升级

齐鲁晚报·齐鲁壹点济南市妇幼保健院情报站揭牌

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦聪聪 通讯员 董自青

8日下午,济南市妇幼保健院党委书记张运利、院长聂文英、党委副书记安健、医院相关负责人及来自医院各科室的首批50多名情报员齐聚一堂,共同见证情报站揭牌。

济南市妇幼保健院院长聂文英介绍,济南市妇幼保健院(山东第一医科大学附属济南妇幼保健院)1951年建院,作为一所三级甲等妇幼保健院,医院的业务水平和服务能力为全省妇幼保健龙头,人均门诊量、人均住院量和医院工作效率在全国副省级三甲妇幼保健院中排名第一。

济南妇幼将以由“临床医疗型”向“科研教学型”转型升级为主线,继续提振创新力,保持行动力,增强辐射力,在建设“省内领先、全国一流”妇幼保健院的征程上,不忘初心,砥砺前行。

据了解,齐鲁晚报·齐鲁壹点与济南市妇幼保健院上线了“壹点妇幼”问诊交流平台,如今齐鲁晚报·齐鲁壹点济南市妇幼保健院情报站启动,“壹点妇幼”健康服务平台又添新内容。“希望各位情报员拿起手机、相机,把发生在身边的感人事,上传到情报站,传播济南妇幼正能量。齐鲁晚报·齐鲁壹点

9月8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点济南市妇幼保健院情报站正式揭牌。这是齐鲁晚报·齐鲁壹点在济南市级医院中揭牌的首家情报站。作为“壹点妇幼”健康服务平台的崭新内容,济南市妇幼保健院将借助齐鲁晚报新型智能传媒优势,讲好新时代医院故事,传播济南妇幼好声音。



济南市妇幼保健院揭牌,首批情报员正在培训。王媛 摄

也会以专业的素质,做好线索挖掘、再加工等工作,一起讲好妇幼故事,传播妇幼好声音,把济南妇幼的声名传得更广、更远。”

张运利表示,情报站的成立是济南市妇幼保健院与齐鲁晚报·齐鲁壹点深化战略合作的又一里程碑。以情报站建立为新的起点,进一步强强联

合,必将引领双方战略合作沿共创、共享、共赢方向持续推进。

张运利希望,情报站的启动,会成为医院形象展示新窗

口,双方共同深挖新闻素材,讲好妇幼故事。期待情报站成为医院的宣传工作新亮点,用好妇幼语言,突出妇幼特色;成为医院文化建设新高地,深耕文化内涵,传递妇幼情怀;成为增进齐鲁晚报、济南妇幼双方友谊的新纽带,多出新闻精品,共铸融媒品牌。

揭牌仪式后,齐鲁晚报·齐鲁壹点围绕“如何讲好医院故事”,从新闻采写和短视频选题、制作及情报筛选等角度,为情报员们现场授课。他们深入浅出的讲解、鲜活的真实案例引发了情报员的共鸣。

作为齐鲁晚报·齐鲁壹点连接用户的核心平台和中枢桥梁,情报站是齐鲁晚报·齐鲁壹点与用户互动的主要载体,更是齐鲁壹点实现实时互动功能的主要支撑。利用移动端平台,搭建具有高黏性的用户互动与服务平台,打造山东最活跃的本土互动生活社区、最走心的情感分享驿站、最管用的民生服务通道和最和谐的社会舆情构建平台。

目前,依托“超级用户”战略,以“看见美好”为价值取向,已在全省发展情报员超过10万人,这些超级用户和情报员在齐鲁壹点实时进行鲜活的分享、实时的互动、温暖和交流,成为山东省最大的UGC内容聚合平台和最大的正能量集散地。

“爱康健步行”骨病公益救助项目落户济南关节外科医院

20万救助基金正式启动

2020年9月10日,“爱康健步行”骨关节疾病公益救助项目签约仪式在济南关节外科医院正式举行。北京爱康宜诚医疗器械有限公司市场部营销总监李杰、销售部总监张志荣、山东省总经理于娟娟、济南关节外科医院党支部书记吴文珍、业务院长胡佩良、行政院长张立银、执行院长肖国文等领导出席仪式,骨关节专家吕厚山教授参与见证。

据悉,“爱康健步行”公益救助项目,是由北京爱康宜诚医疗器械有限公司出资而设立的针对贫困骨关节疾病重症患者的医疗慈善项目。项目组通过在全国遴选关节置换技术水平高、经验丰富的医院作为定点医疗机构,确保贫困患者在获得人工关节救助的同时,能享受到更优质的手术治疗。项目组经过多方考察,选定济南关节外科医院为定点医疗机构。

仪式上,北京爱康宜诚医疗器械有限公司销售部总监张志荣、济南关节外科医院党支部书记吴文珍作为双方代表,进行签约。骨关节专家吕厚山教授对签约仪式的圆满举行表示祝贺,并为医院亲笔题字“帮患者解忧,为医护争光”。希望医院能继续发扬为民服务的宗旨,利用专业技术造福更多骨病患者。党支部书记吴文珍表示,此次“爱康健步行”公益项目落户我院,体现了项目组对我院专业水平的认可和信任,济南关节外科医院将继续秉承“厚德至善、精诚为民”的院训,为更多贫困骨关节疾病患者提供优质的医疗服务,帮助他们实现健康新生的梦想。



“爱康健步行”骨关节疾病公益救助项目落户济南关节外科医院。

此次,“爱康健步行”公益救助项目将拿出20万元,用作济南关节外科医院贫困骨关节病患者置换手术专项资金,为需要关节置换手术的贫困骨关节病患者提供基金救助,满足条件的贫困骨病重症患者均可申请。报名条件如下:

1、符合髋、膝关节病手术指征,且无手术禁忌症;

2、持有低保证、建档立卡贫困证、残疾证。

接获报名申请后,救助工作小组工作人员将对报名患

者进行筛查,符合救助条件的患者无需自付费用。

报名咨询电话:0531-87901111。

仪式结束后,吕厚山教授在胡佩良院长、肖国文院长及医生团队的陪同下查房并参观,认真询问患者的康复情况,对疑难病例的诊疗思路分享了自己的见解。参观结束后,吕教授就《人工关节简史——中国的故事》开展了精彩的学术讲座,并与医生们进行了深入的探讨和交流。

“可恩口腔杯”寻找泉城最美微笑活动投票启动 哪个笑容打动了你 快来给他(她)投票吧!



热爱生活的美术老师袁铭。

笑容是我们的重要“名片”,也是最美的沟通语言。自信美丽的笑容让人如沐春风,不仅能改变自己的心情,还可以缩短人与人之间的距离,关键时刻还能缓和气氛、化解矛盾,传达我们的友好。在对别人的微笑中,你也会看到世界对自己微笑起来。

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南可恩口腔医院联合发起“可恩口腔杯”寻找泉城最美微笑活动,收获了几十张不同的“笑脸”。有学生青春洋溢的微笑,有热爱生活的微笑,有孩子们天真的笑容,也有老人们欣慰的笑容。

我们精选出24张动人的笑脸,在15日启动社会公众投票,

让美丽的笑容感染更多人,让大家一起感受笑容背后,生活的美好和温馨。

投票结束后,我们将结合专家评审,评出五位“最美微笑天使”以及若干“最美健康天使”等,在9月20日上午9:30进行颁奖。

哪个笑容打动了你,快来给他(她)们投票吧!



扫码选择心动的笑容进行投票